
PROGRAM

Digitalni evro – prihodnost plačevanja?
Četrtek, 18. marec 2021, od 9. do 11. ure
(videokonferenčni prenos prek sistema webex)

Kaj je digitalni evro?
Kakšne priložnosti in izzive prinaša?
Kaj bi lahko ponudil slovenskim deležnikom?
Kdaj ga lahko pričakujemo?

09:00–09:10 Uvodni nagovor
 Boštjan Vasle – guverner Banke Slovenije

09:10–09:35 Digitalni evro
 Simon Anko, direktor oddelka Plačilni in poravnalni sistemi v Banki
 Slovenije

09:35–10:50 Okrogla miza: Digitalni evro – dejstvo ali fikcija?
 - Jožef Bradeško, viceguverner Banke Slovenije
 - Andrej Vrabič, Ministrstvo za finance

-  Marko Tretnjak, vodja oddelka za finančne storitve pri Zvezi potro-
šnikov Slovenije

 - Aleksander Kurtevski, direktor družbe Bankart, d. o. o.
 - Anja Blaj, predsednica društva Blockchain Think Tank Slovenia

-  Boštjan Kežmah, višji predavatelj na Fakulteto za elektrotehniko, 
računalništvo in informatiko

10:50–11:00 Zaključek dogodka 

 



Jožef Bradeško

Jožef Bradeško se je zaposlil leta 1991 v takratni Narodni banki 
Slovenije. Najprej je delal na področju informacijske podpore, pri 
uvajanju instrumentov samostojne denarne politike, pozneje pa na 
področju izvajanja centralnobančnih operacij, kjer je bil od leta 1999 
namestnik direktorice oddelka. Leta 2005 je postal direktor upravlja-
nja s tveganji v Slovenski izvozni družbi / SID banki in bil nato leta 
2007 imenovan za člana uprave banke za področja financ, tveganj 
in informatike. V času dveh mandatov v upravi banke do leta 2016 je 
bil tudi predsednik nadzornega sveta SID – Prve kreditne zavaroval-
nice. Od marca 2017 je viceguverner, član Sveta Banke Slovenije, 
kjer pokriva področja denarne politike, plačilnih sistemov, notranjih 
financ, reševanja bank in upravljanja s podatki.

Andrej Vrabič 

Andrej Vrabič je zaposlen na Ministrstvu za finance. Več kot dvajset 
let se ukvarja s kapitalskimi trgi. Delal je kot borzni posrednik, uprav-
ljavec premoženja, bil pomočnik direktorice Sektorja za upravljanje 
trgov na Ljubljanski borzi. Sodeluje s kripto borzo. V času predse-
dovanja bo na Stalnem predstavništvu Republike Slovenije v Bruslju 
pokrival področje digitalnih financ.

Marko Tretnjak 

Marko Tretnjak je vodja oddelka za področje finančnih storitev pri 
Zvezi potrošnikov Slovenije. V svetu financ je dejaven že več kot 20 
let. Pretekle delovne izkušnje s finančnega področja je pridobil na 
različnih vodstvenih položajih v bančnem sektorju. Njegovo stro-
kovno delovanje je bilo vedno osredotočeno predvsem na finančne 
produkte in storitve za prebivalstvo. Dejaven je v raznih delovnih 
skupinah na področju financ in s tem povezanih vsebin za potro-
šnike, med drugim sodeluje pri aktivnostih na področju varstva 
potrošnikov, ki potekajo pod okriljem evropske potrošniške organi-
zacije BEUC.



Aleksander Kurtevski

Aleksander Kurtevski je direktor družbe Bankart, d. o. o. zadolžen za 
področje informacijske tehnologije in operacij (CIO & COO). Je stro-
kovnjak na področju bančnih storitev, ki je svojo poslovno pot začel 
v Novi Ljubljanski banki, kjer je sodeloval v projektni skupini za uva-
janje bančnih avtomatov. Leta 1994 je kot direktor Sektorja sodob-
nih bančnih instrumentov vodil in usmerjal vse operativne aktivnosti 
na področju delovanja bančnih avtomatov, plačilnih kartic, POS ter-
minalov in procesiranja bančnih avtomatov za različne banke. Leta 
1996 je vodil projekt ustanovitve družbe za procesiranje plačilnih 
instrumentov, leta 1998 pa je bil imenovan za direktorja družbe Ban-
kart, d. o. o.

Anja Blaj 

Anja Blaj je pravnica, ki je svojo kariero usmerila v mednarodno, glo-
balno, kripto in vesoljsko pravo. Magisterij prava je delno izvedla na 
Univerzi politične znanosti in prava v Pekingu na Kitajskem. Anja je 
so-ustanoviteljica skupine Ljubljana Legal Hacker in predsednica 
Blockchain Think Tank-a Slovenija. Sodeluje s koalicijo pravnih aka-
demikov (COALA), pod okriljem Unlawcked izvaja pravno raziskova-
nje in svetovanje, v preteklih letih pa je so-organizirala tudi Distri-
buted Governance dogodke. Leta 2019 je z Margaret Rose-Goddard 
ustanovila Future Law Institut, kjer deluje kot strateški vodja in 
usmerja izvajanje projektov.

Dr. Boštjan Kežmah 

Dr. Boštjan Kežmah je aktivni preizkušeni revizor informacijskih sis-
temov ter sodni izvedenec in cenilec za informatiko in programsko 
opremo z izkušnjami s področja upravljanja, varnosti, zasebnosti in 
revizije informacijskih sistemov, elektronskega poslovanja, metodo-
logij razvoja varnih informacijskih rešitev in računalniške forenzike.  
Je predavatelj na mnogih dogodkih v Sloveniji in tujini, z bogatimi 
izkušnjami v zavarovalništvu, bančništvu, energetiki, telekomunika-
cijah. Bil je predsednik Sekcije preizkušenih revizorjev informacijskih 
sistemov in Slovenskega odseka ISACA.



Simon Anko 

Simon Anko je direktor oddelka Plačilni in poravnalni sistemi v Banki 
Slovenije. Leta 1997 je diplomiral na Ekonomski fakulteti v Ljubljani, 
leta 2004 pa na isti fakulteti magistriral. V Banki Slovenije je zapo-
slen od oktobra 1997. Na področju plačilnih sistemov je delal tudi v 
Evropski centralni banki. Je predsednik Nacionalnega sveta za pla-
čila, objavlja prispevke v strokovni periodiki. Je tudi član Odbora za 
tržne infrastrukture in plačila pri ECB ter aktiven v Odboru za pla-
čilni promet pri Združenju bank Slovenije.


